

Jak vrátit vodu lidem a ukončit působení Veolie apod. u našich studní?

polec24.cz/blog/jak-vratit-vodu-lidem-a-ukoncit-pusobeni-veolie-apod-u-nasich-studni

21. 6. 2023



blog

Nadace pravda o vodě, **vytvořila stránku**, která odpovídá na zásadní otázky:

- **Jak se můžeme zbavit korporací, jako je Veolia?**
- **Jak vrátit kontrolu nad vodou zpět lidem?**

Odpovědi najdete zde – “Jak to napravit?”.

| Náprava – jak lze vrátit vodu obcím

Pokud nám a nápravě fandíte, pak vězte, že **intenzivně pracujeme na tom, aby politici museli vodu řešit.**

Připravujeme pro ně další důkazy. Doručíme jim je v dalším kole, aby věděli, co se kolem vody páchá, jak to napravit a že **nápravu prosazuje již dvojnásobný počet občanů** oproti prvnímu kolu, tzn. již **62.615 lidí**. Důkaz ZDE

Posílám vám navíc důkaz, jak se **lidé** ve Francii a Německu **postavili koncernům** a dokázali vrátit vodu zpět do správy měst.

Klikněte na odkaz níže.



Watch Video At: <https://youtu.be/6nR7phttgp8>

sdíletj na

4.6

Ohodnotit příspěvek



1200

Víte, čemu se musím smát ? Ten zelený lampasácký exkrement, takzvaný generál Rehka, neustále hrozí a vyhrožuje válkou a násilnými odvody do armády. Násilné by byly, protože kdo by chtěl bojovat kdesi v americké válce a za americké zájmy tisíce kilometrů odtud, třeba na Ukrajině, že ? Ale koho by se tyto odvody týkaly ? Politiků ne, samozřejmě. Ani jejich dětí. Netýkaly by se ani dalších papalášů a jejich synů, to je jasné. Zbývá plebs. Různí mamánkové

a další chcípáčci. Ti jsou zbytní a zbyteční, ti by kdesi na Ukrajině natáhnout ráfky mohli. Ale tento plebs by si dobře uvědomoval, že je určen na odpis, zkrátka by mne dost zajímalo, zdali by si to nechal líbit a jak by vše fungovalo. No, asi nefungovalo.

Odpovědět Teuton

Tisíc lidí = mnoho názoru....

Mne se líbí názor meho kamarada....

1/generalni stvka a odstraneni loutkove vlady....

2/ vsichni kteri tenkrat pro tohle hlasovali...ztraty majetku a 10 let pracovni tabory....

Odpovědět delnas

Tak jako po Bile hore.....exzekuce ceske slechty....

a 4 století si cesi ani neprdli...

“”Prikłady tahnou”” kdo ti vyrazi jeden zub vyraz mu zuby 2 ...dva...

Odpovědět delnas

Generální stávka.... a kdo ji vyhlásí? Kdo do ní půjde? Zahraniční vlastníci? To těžko. Uvědomte si, že nám tady prakticky už nic nepatří.

Odpovědět Pavel

Abych citovala mimořádně rozhleděnou kamarádku “systém stejně nemůžeš bořit čelně, jedině nenápadným vohlodáváním zevnitř.” Tak ostatně padl i systém lidové demokracie, padne tak i systém demokracie liberální.

Netrpělivým se to ovšem pobírá těžko

Odpovědět Markýza

Podle mě jak kde, jak kdy. Fidel z Che do toho šli čelem a klaplo to, agent Lenin za prachy anglosionistů v podstatě taky čelem, emisar Kominterny Kléma ho víceméně s nezákonnou milicí za pr-delí s pomocí poradců vyintrikoval, krvavý pes Tito si ho vybojoval a nastolil, Gorby stávající vyhlodal až na dřeň, Ramzan vybojoval, a tak by se dalo pokračovat. My máme jen dvě cesty. Zázrak – protože

nic jiného by to s tímhle materiálem nebylo – a generální stávka, nebo čekání na Godota. Čo to tárá... na Putina. A pak? To bych taky rád věděl.

Odpovědět Milan ze Zahrady Čech

Jo. Ale všichni do jednoho museli mít tu úrodnou půdu, do které zaseli. Museli mít něco, jako mentální souhlas lidu, řekněme. Nám nezbyvá, než hnojit, aby půda úrodná byla

Odpovědět delnas

To pišu stále, žádné věšení atd, ale makat až se z nich bude kouřit. Samozřejmě je zabavení veškerého majetku a dohledat vše co kam si ulili.

No co se týče pracovního nasazení, tak se hlásím zdarna, podle hesla dejte mi lidi a já to udělám. Ti by jezdili jak motorové myšky.

Odpovědět Pavel K

Tak teď by to chtělo pouze zjistit kolik nás vlastenců skutečně v této zemi je. Protože s pár desítkami tisíc nic neuděláme. To by nemělo smysl až by na nás přeformátovanci vystartovali. Naivita se nevyplácí. Když už " položit život" tak za něco co má smysl a co je podporováno většinou. Už s tím nějaké zkušenosti mám, proto tvrdím, že opatrnost je opravdu matkou moudrosti. Už jen tak na něco a do něčeho neskočím, už jsem se dvakrát spálil a to mi stačí a to se jednalo oproti tomuto o houno.

Odpovědět Pavel z Moravy

Nedávno se tuna nedaleko jeden zase zastřelil, to že tohle někdo udělá musí být asi zoufalí a já to chápu. Ale co nechápu že si nevzal sebou doprovod, určitě nějakého křiváka ve svém okolí znal. Vono by se to potom bálo dělat škodiče národu.

Odpovědět Teuton

Štefec tvrdí, že ten poslední Řehkův projev k národu vůbec nebyl určen národu, ale naopak ministerstvu války a všeobecně armádním kruhům. Jako zastřené varování. Nemám samozřejmě tušení, ale jednak mi Štefec připadá důvěryhodný, druhak tomu rozumí a třet'ak – Řeka měl přeci ostré spory s Afročeškou Leopardovou. Takže – kdoví.

Odpovědět Vanja

Položím otázku! Jak? Pokud nevyhodíme Fialu, Vystrčila, Adam. na vidle ,kdo to za nás udělá?

Ti mladí u mobilů?

Odpovědět Standa

Vyhození Fialy a spol. nic neřeší. Budou dosazeny obdobné loutky. Ty věci se dajín řešit jen celoevropsky, po likvidaci EU a NATO. A to dokáže vyřešit jen Rusko s Čínou. Tak se neukvapujte. Budete potřeba při obnově ČSR.

Odpovědět Vanja

Ano. Nam pripadne kontrola, aby lidi jako Dienstbierove, PePa, Rychetsky a jini zase nezasedli do funkci jako po sametu a skodili nam dal.

Jak vratit atomove elektrarny lidem, kteri je zaplatili z dani a ted plati 10 x drazsí proud nez ty elektrarny vyrabeji, protoze jim je ukradli? Zapadni zlodeji nas vyssavaji od sametu a jeho skrze EU narizenou privatizaci. Za komunistu vse patrilo statu, nebyli jsmme skoro zadluzeni. Ted nam nepatri nic, ani voda a jsme zadluzeni jako nekdo, kdo vse prohyril. I na tom zadluzeni se oni zivi – na placenych urocich!

Odpovědět Frank1

Nebyli jsme zadlužený vůbec + 70 tun zlata a 60 miliard v aktivách a devizách. A to nám ještě dost zemí dlužilo.

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Odpovědět Frank1

je přece nad Slunce jasné, že zadlužený stát a neschopný nakrmit svoje obyvatele (obojí záměrně) se dá vydírat. Obojí splněno. Absolventi Aspeny a jiných bohulibých svinstav jsou připraveni, včetně středuly.

Markýzo, abych neměl blbej pocit že si kecám sám se sebou, jukněte prosím sem:

<https://www.pokec24.cz/politika/jakov-kedmi-podminky-urci-putin/>

a pak ještě sem:

<https://www.pokec24.cz/politika/istanbulsky-gambit/>

Nalepil jsem tam odpovědi a nevím, zda jste je četla. Odpovídat nemusíte, to jen abych neměl pocit, že si kecám sám se sebou.

Odpovědět Milan ze Zahrady Čech

Četla. Já vás nečtu jen výjimečně a na Kedmim taky odpověděla, skákněte si tam. Akorát ta beseděnka o dvou bratrech už mně nějak mořila.

Vracím se k tématu voda,privatizace firem na dodávku vodu byla jedna z největších zlodějin

tuneldědka Klause a jeho pravé ruky, tehdejšího ministra průmyslu Dyby,oba za to shrábli

do štrozoku desítky a možná stovky miliónů korun od takových jako je VEOLIA.ta si to od

nás teď bere zpátky v podobě každoročního obrovského zdražování vodného a stočného,

kterému nedokáže nikdo zabránit,aby toho nebylo málo,ještě nám elektrikář Stanjura zvedne

na tyhle položky DPH,pořádek by v tomhle udělalo snad jen opakování roku 1948,ale toho

se většina z nás už asi nedožije.

Odpovědět Veny232

ovšem bez různých parazitů (dlouhý, čalfa, rychetský...), na to si musíme dát pozor, odvolatelnost politiků a 100% náhrada způsobených škod podmínkou